

Smrt, Pakao i Život Poslije Smrti - Istina o Paklu

Mnogi ljudi su znatno i razumljivo uplašeni cjelokupnog značaja pakla jer im je rečeno da je to mjesto vatrenog i bezprestanog mučenja kao i večnog prokletstva. Jednom kada postanete Satanisti , na vama je mogućnost da vidite i imate iskustvo kako u radu sa dušama koje su preselile sa ovoga sveta , tako i u radu sa Paklom koje je sigurno mesto za duše koje su tamo.

Za razliku od duša koje odlaze ka svijetlu kada napuštaju svoja fizička tijela kroz smrt; . Po tome pitanju Satan je odgovoran zaštitnik naših astralnih tijela. On šalje Demone da dovedu Satanističke duše u Pakao. Ovo je čin koji zaštićuje duše od svetlosti (neprijatelja). Osim što sam radila sa mnogo različitih Demona, Satan mi je dao da radim sa ljudskim duhovima. Iako su njihova fizička tijela mrtva, oni su veoma živi i ne vole da ih se naziva "mrtvim". Govorim o onima od značaja u Paklu. Većina duhova koji su boravili u Paklu su se reinkarnirali. Neki su još uvijek tu iz određenih razloga. Mogu vam reći, Satanov Pakao nije neko mjesto vatre i sumpora, već sigurno utočište za duše koje su sa Satanom.

Postoji još jedno mjesto – hrišćanski "Pakao", gde kršćanski vjernici koji padaju, završe. Odatle dolaze te užasne priče a anđeli su odveli neke nesretne pojedince na osobni obilazak ovoga područja, jer su oni mrzitelji ljudi.

Ovo mjesto mučenja nije od Satana, već je stvoreno od strane Judeo / hrišćanskog "Boga". Oni koji su vezani za hrišćanska vjerovanja i energije su svi podložni ovom mjestu:

Matthew 25: 41 I tada će on reći njima s lijeve strane: "Otiđite od mene, prokleti, u vječnu vatru, pripremljenu za đavola i njegove anđele."

Istina u vezi sa svetlošću koju mnogi vide u smrti i iskustvima bliske smrti može se objasniti. Sljedeći citat je iz članka Luciferian Liberation Fronta "Isus Borg" i dosta je precizan u mnogim aspektima. Ljudske duše se prikupljaju naprednim vanzemaljcima za energiju.

Ove duše su “prosudivane” prema tome koliko su one podložne/kako su izgrađene. Sa svim moćima uma, energija mora biti u skladu sa voljom operatera da bi radovi bili efikasni. Svaki otpor čini dušu nesposobnom. Mnogi vjernici koji se smatraju nesposobnima bacaju se u mučenje i prokletstvo.

Citat:

“Kada raščlanimo nebesku kocku vidimo da je izgrađena kao živa ćelija sa sopstvenim sistemom cirkulacije energije i metabolizma. Sa svih aspekata, to je ogromna solarna baterija / generator koji omogućava JEDNOM umu kolektivnog B.O.G-a da biti u stanju da se hrani životnim esencijama porobljenih duša koje se drže u njegovim “hramskim stubovima” i preusmeravaju svoje energije u skladu sa voljom JEDNOG. Kada ljudsko biće umre, njegova duša, životna suština, duh ili duša se skenira od strane Kolekcionara Duša koji patroliraju dimenzijom između fizičkog vremena / prostora i finije dimenzije podprostora. Ovi kolektori projiciraju sliku pred upravo preminulom dušom životne forme koja će biti prepoznatljiva za pokojnika, kao što su rođak ili prijatelj koji je umro prije nego što su oni umrli. te na taj način, Kolektor duša je u stanju da natera nedavno preminulu dušu da spusti svoju odbranu, te kolektor preuzima ulogu vodiča i pokušava da povede dušu do kapije broda. U ovom brodu, duhovna suština mrtve osobe ponovo se skenira kako bi se odredio stepen čistoće energije (njen nedostatak otpornih karakterističnih osobina) i njen potencijal da obezbijedi hranu kolektivnom umu G.O.D. (B.O.G-a) Ovaj potencijal se zasniva na stepenu u kome je taj duh bio ponižen kroz strah i zavisnost ili kako je efektivno religijsko programiranje bilo na ovoj duši tokom njegovog/njenog fizičkog života. Ti duhovi, koji imaju malo ili nimalo samovolje i koji su dovoljno programirani da služe G.O.D. tokom njihovog života će imati najveći potencijal za ishranu. “

Kraj Citata

Ova tema [razumljivo] se pojavila mnogo puta u svim grupama ... hrišćanski koncept “Pakla”. Bilo je slučajeva nekih pojedinaca koji su vidjeli užase i takva iskustva bliske smrti i slično. Neki od tih ljudi imali su veze sa anđelima koji su im pokazivali takve stvari. Ovo je od hrišćanskog “Boga” i nema nikakve veze sa Satanom. Većina posjeta “Paklu”, kao u priči o “Danteovom paklu”, vođeni su od strane anđela.

Sada, kada kažem “hrišćanski Bog”, ovaj termin je kolektivna oznaka za entitete koji mrze ljude, koji su iskoristili čovječanstvo, koristeći svoju izmišljenu hrišćansku religiju kao sredstvo. Mnogo pre nego što je fotografija bila lako dostupna i saznanje o vanzemalcima bilo javno, okultista Aleister Crowley nacrtao je sliku “Jehove” i slika je bila ista i od sivog/grey vanzemaljskog entiteta. Sivi mrze čovječanstvo.

Bez obzira na preispitivanje onoga što je već na JoS web stranici; moja poenta u izradi ovog posta je uvjeriti ljude u vezi “Pakla”. Poznavanje istine je veoma važno i kada otvorite svoj um kroz meditaciju moći, sami ćete moći vidjeti sve više istina. Neprijatelj ima pokvarena mjesta za ljudske duše koje padaju u njihove zamke. Ovo nema nikakve veze sa Satanom. Stvari su obrnute. Baš kao što Jevreji [koji su od neprijatelja u duši] optužuju i okrivljuju Pagane/Đentajls [Narodi Ne-Jevreji] za sve ono što ONI RADE, kako bi stvorili smetnju i diverziju i zbunili mase ljudi, ovo krvari u mnogo veće područje i probleme na isti način na koji kršćanstvo to isto radi. Sve što hrišćani jesu i čine, oni krive Satana.

Čuo sam da hrišćani nastavljaju i govore o tome kako “Đavo mrzi čovječanstvo” “bio je ubojica, i lažov od početka” “sve je u materijalizmu” “radi kako bi spriječio čovječanstvo da postigne vječni život i besmrtnost” lista sranja se nastavlja i traje, dok u stvarnosti, sve ovo se odnosi na Jehovu, NJIHOVOG “Boga”. Potrebno je samo pogledati sva ubistva, beskrajne laži i genocid naroda Đentajls [Naroda Ne Jevreja] u Starom zavjetu Biblije. Pored toga, Nazarećanin koji je u stvarnosti bio otet koncept, izmišljen je u fiktivni jevrejski karakter u cilju stvaranja još jedne distrakcije i prevare, tako da je koncept u korumpiranom izdanju lišen svoje duhovne poruke tako da svatko tko prati ovog kajka na križu nikada neće izvesti Magnum Opus i postići besmrtnost. Hrišćani nastavljaju kompulzivno oponašati slogan “Isus te voli” kada je prava istina da “Isus te MRZI!” “Isus” mrzi čovečanstvo!

“Isus” nije ništa drugo nego subliminalno oruđe za uvođenje jevrejskog mesije [ako dovoljno ljudi vjeruje u ovaj “drugi dolazak” i stavi svoju psihičku energiju u njega, vladajući kajk koji treba da ujedini Jevreje svijeta će se pojaviti na scena i porobiti svake Đentajlse [Narodi Ne Jevreji] pod najgorim i brutalnim uslovima] te će da ODRŽAVA OBMANUTE OD DUHOVNOG ZNANJA, NAPREDUJUĆI NJIHOVE DUŠE I OSTVARUJUĆI ŽIVOT / besmrtnost. “Isus” takođe služi kao distrakcija, tako da vjernici nikada ne meditiraju ili ne čine ništa da unaprede svoje duše. Zavedeni vjeruju da će se “Isus” pobrinuti za sve i da “Isus spašava”

kada u istini svi spašavamo svoje duše, s obzirom da imamo znanje i da ga primjenjujemo. Oni koji su uskraćeni za ovo znanje i ne meditiraju, umrijet će i biti reinkarnirani iznova i iznova, prokleti da ponavljaju iste greške i potpuno na milosti i nemilosti svoje sudbine. Pokušajte ovo da izvedete od strane hrišćana. Oni i dalje parroiraju "Đavo je varalica" kada je u istini, to njihov vlastiti "Bog". I taj njihov takozvani "Bog" se boji da će čovečanstvo steći znanje i duhovnu moć? Prijet mu naša fizička golotinja? Toliko vas voli da će vas osuditi na vatrenu jamu koja će goriti zauvijek? Teško da je to naš kreator. Sve za šta hrišćani optužuju "Đavola" zapravo je njihov "Bog". To je njihova obmana. "On zavarava mase."

Sada, vraćajući se na iskustva bliske smrti i slično, Božica Lilith mi je rekla nešto vrlo poučno. Rekla mi je da su oni koji su u prošlim životima imali jake veze sa hrišćanstvom veoma otvoreni prema neprijatelju. Čak i ako je neko nereligiozan, ateista ili agnostik, ako postoji jaka suština hrišćanstva na duši te osobe od ranijeg života; to je otvor za neprijatelja da ga/ju manipuliše u ovom životu. Imajte na umu da oni koji su imali zastrašujuća iskustva vode ravno nazad do neprijatelja. Neprijatelj će upotrijebiti pojedinca za primjer u zastrašivanju drugih i na mnoge druge načine.

Mnogi od nas su bili sa Satanom vijekovima od prošlih života. Pitala sam je za sebe i Ona mi je odgovorila: "Uvijek si odbacivala" [Kri/Hrišćanstvo]. Zbog sistematskog uklanjanja duhovnog znanja, malo nas je zaista otvoreno i svjesno onoga što je na našoj duši i dušama drugih. Bez obzira na to gdje se duša nalazila u prijašnjim životima, kada se obavlja Posveta Satanu, to je vrlo stvarno i trajno. Hrišćanski sakramenti kao što su krštenje, potvrda i slični su lažni i neobavezujući. Satanistički sakramenti su stvarni.

Neki ljudi imaju teže vrijeme nego drugi u dolasku Satanu. Za one od nas koji smo bili sa Njim kroz sve naše živote, dolazak Satanu je kao patka koja dolazi u vodu, ptica koja leti slobodno; lično osjećam se tako savršeno. Ne postoji ništa suprotno. Neki od nas [uključujući i mene], kada su se prvi put otvorili Satanu i proučavali Satanizam, osjetili su predivnu, utješnu toplu energiju koja nas okružuje. Ljudi koji imaju anksioznost, verovatno imaju problema sa prošlim životom sa hrišćanstvom i / ili drugim lažnim programima neprijatelja. Ove potrebe treba prevazići i izvršiti posvetu je prvi korak, pošto jednom kad dušu posvetimo Satanu, to je trajno.

Bliske veze sa neprijateljem u prošlim životima, kao što je pobožan kršćanin [ovo može biti i gore ako je prošlih života bilo mnogo], učinilo je dušu veoma otvorenom za uticaje neprijatelja; to je načinilo rupe tako reći. Neprijatelj tada koristi određene pojedince za svoje zle namjene. Neki ljudi imaju teže vrijeme pri dolasku do Satana od drugih, ali oni koji su pronašli istinu i koji su iskreni, mogu prevazići sve prepreke. Ključne indikacije da je neko bio sa Satanom u prošlim životima je veoma snažna želja da budemo ponovo s Njim, više od prosečnog interesa za okultno, vraćenje i moći uma i duše, i veoma pozitivan osećaj kada proučavamo pravi Satanizam; i poznavanjem samog Satana. Mnogi od nas imaju moći i znanje koje su došle iz prošlih života.

Mnogo sam naučila o duši, jer sam imala privilegiju da radim direktno sa nekoliko ljudskih duša koji su od velike važnosti za Satana. Oni ne vole da ih zovu "mrtvima". Oni su veoma živi, oprezni i svesni, sa svojim istim ličnostima, osobinama karaktera, sviđanjima, nesviđanjima, emocijama, i sve ostalo što su bili u svom fizičkom životu ovde. Jedina stvar je da još nemaju fizičko tijelo. Reinkarnacija nije jedini način na koji se može dobiti fizičko tijelo. Većina ljudi se reinkarnira, jer one duše koje nemaju tijelo ne jedu, ne spavaju, i u osnovi, stagniraju. Vrlo je dosadno za njih. Duša može ući u tijelo živog bića, [kao što su oni s kojima sam radila – radili sa mnom], i uživati u fizičkim zadovoljstvima kao što su jelo, dodirivanje različitih stvari i bilo što drugo fizičko. Duša sama po sebi takođe može da oseti seksualni orgazam. Seksualni orgazam nije samo fizički, već je i duhovan, jer kada se dogodi orgazam, čakre se otvaraju, a to je jedan od glavnih razloga zašto su hrišćanske crkve uvijek bile protiv seksualnog zadovoljstva, to je duhovna stvar, a ne fizička, te su protiv, jer rade da unište svu duhovnost.

Takođe, čovek ne dobija moć kroz ili posle fizičke smrti. Kada umremo uzmemo tako reći sebe sa sobom, naše ličnosti, svoje sposobnosti i duhovnu moć. Pakao je slabo osvijetljen, od onoga što sam vidjela. Lilith mi je to rekla iz dva razloga; jedan je da zaštiti duše koje su tu, a drugi svetlost je moć. Satanova strana je lišena moći. Izgubili su bitku, ali ne i rat.

Iskustva u smrti su veoma individualna. Ljudi koji su ranjivi prema neprijatelju, kao što sam napisala u gore navedenom, su na milosti i nemilosti neprijatelja. Sve ovo ima veze sa prošlim i sadašnjim životima. Postoje drugi koji iz bilo kojeg razloga, često važnog pitanja ili problema, odbijaju da nastave dalje i žele da ostanu kao duhovi i ostanu ovde na

zemlji. Kao što sam ranije pisala u propovijedi o duhovima, često postoje ozbiljna neriješena pitanja kao što su ubijanje, prema tome da žrtva nije znala zbog čega ili kako je ubijena, nečiji trup nije ispravno pokopan i slično, što je veoma bitno za pojedinca. Drugi jednostavno idu u astral. Mnogo toga ima veze sa nečijim duhovnim uvjerenjima, ako ih ima, kao što je to povezano s odgovarajućim energijama. Satan štiti one koji su posvećeni. Cilj duhovnog Satanizma je fizičko i duhovno savršenstvo i besmrtnost, tako da ne morate umirati i reinkarnirati se i zaboraviti sve što ste naučili u ovom životu iznova i iznova.

Satan se brine za svoje. Pitala sam VIP ljudski duh sa kojim sam radila, šta se desilo kada je umro [nakon što je pao na pod pošto je progutao cijanidnu kapsulu]. Rekao mi je da su se pojavila četiri naša Božanstva, uzeli njegovu astralnu ruku, podigli ga iz tijela i odveli u Pakao, gdje su drugi koje je znao, koji su prošli sve to, već bili tamo i gdje je bio bezbjedan, siguran i vrlo zaštićen. Na ovaj način je sproveden još jedan VIP duh koji je takođe progutao cijanid. VIP duhovi su odvojeni, jer im se pruža dodatna zaštita.

Žena sa kojom je moj član porodice radio povezan je sa njenim strahovima, prije mnogo godina, u vezi sa njenim mužem koji je vidio Demone na samrti. To su bili poslanici Demoni; tipovi gargulja kojih se preplašio. Opet, u nekom trenutku u prošlom životu, njegova duša je bila sa Satanom, a Satan je preuzeo odgovornost za njega. Ovi Demoni su tu radi zaštite Satanističkih duša kako bi osigurali da ih neprijatelj ne otima, odlaskom na svjetlo.

Suština je kao trag energije ostavljen iza sebe kao sa nasilnom smrću, takozvanim "ukletim kućama" i takvim stvarima. Suština je samo energija. Suština nema osobnost, emocije ili svijest.

Vidjela sam da jevrejska lažna učenja govore da su oni koji su prošli sa ovog svijeta na drugi "prazne ljuske". Ništa ne može biti dalje od istine nego ovo. Zahvaljujući takvim stvarima i hrišćanskim crkvama, koje su njihovo glavno oruđe, mnoge od onih koji su prošli dalje zaboravljeni su od strane njihovih porodica i preživjelih; zbog toga što se duhovno znanje sistematski uklanja. Preživjeli posjećuju prazan leš na grobnicama i ne znaju kako da kontaktiraju i komuniciraju sa svojim najbližima na drugoj strani koji se još nisu reinkarnirali. Fizičko tijelo je mrtvo, ali duša živi i nije mrtva ni na koji način.

Što se tiče beskrajnih pitanja koja se tiču samoubistva, samoubistvo bi trebalo da bude krajnje sredstvo, jer se mnogi problemi mogu prevazići meditacijom i usmeravanjem energije. Postoje određeni slučajevi u kojima je samoubistvo jedini odgovor, kao što je suočavanje sa mučenjem ili još gore, tamo gdje nije moguće drugačije. Snage Pakla žele da živimo. Neprijatelj pokušava da navede ljude na samoubistvo.

Iskustva u gore navedenom članku nisu samo moja, već i drugih posvećenih Satanista koji su također potvrdili svoja vlastita iskustva u vezi Pakla i rad s onima koji su prošli dalje i sada su u duhovnoj formi.

- SATAN NIKAD NIJE UBIO NIKOGA
- SATAN NIKADA NIJE LAGAO NIKOGA
- SATAN VAS PRIHVATA ONAKVE KAKVI JESTE , I NE MRZI LJUDSKU PRIRODU
- SATAN VLADA NAD ONIM TAKOZVANIM OKULTNIM ŠTO JE KOMPLETNO SPIRITUALNO
- SATAN NAM DAJE I DONOSI ZNANJE I NIJE GA STRAH LJDUSKOG UZDIZANJA I SAVRŠENSTVA
- SATAN SE NE BOJI ČOVJEČANSTVA